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SANTA ANA MAGDALENA - SEPTIEMBRE 28 DE 2022.

SEÑORES.
JUZGADO SEGUNDO PROMISCUO MUNICIPAL
DE SANTA ANA - MAGDALENA.

Cordial saludo, actuando en condicion de apoderado
del señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, con respeto
y dentro del término de ley, me permito interponer, 
CONTESTACION DE LA DEMANDA EJECUTIVA, en relación
con el proceso ejecutivo arriba señalado, para su trámite respectivo.

Para lo cual, se adjuntan los siguientes archivos:

CONTESTACION DE LA DEMANDA. COOSERVAGRO CONTRA JUAN PIANETA.

PODER JUAN PIANETA A DR. DUMAR MATUTE.

DERECHO DE PETICION JUAN PIANETA  A COOSERVAGRO.

COMPROBANTES DE PAGO JUAN PIANETA.

Atentamente,
--  
DUMAR MATUTE MATUTE.
CC. 19.768.139, Mompox, Bolívar.
TP. 201607, C. S. de la Judicatura.
Celular: 3106825095.



Señora. 
JUEZ SEGUNDO PROMISCUO MUNICIPAL DE SANTA ANA MAGDALENA. 
E.        S.        D.                                               SEPTIEMBRE. 28. 2022. 
 
REFERENCIA: PROCESO EJECUTIVO DE MINIMA CUANTIA. 
DEMANDANTE: COOPERATIVA “COOSERVAGRO”. 
DEMANDADO: JUAN JOSE PIANETA GARCIA. 
RADICADO: 2022 – 00035 – 00. 
 
DUMAR MATUTE MATUTE, mayor de edad, identificado con la cedula de 
ciudadanía Nº 19.768.139, expedida en Mompox, Bolívar, domiciliado en el 
Municipio de Santa Ana Magdalena, abogado en ejercicio, portador de la Tarjeta 
Profesional N° 201607 del Concejo Superior de la Judicatura, actuando en nombre 
y representación del señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA,  mayor de edad, 
identificado con cedula de ciudadanía Nº 85.201.803, expedida en Santa Ana, 
Magdalena, con domicilio en el Municipio de Santa Ana Magdalena, de 
conformidad con la notificación del auto de mandamiento de pago de fecha 11 de 
mayo de 2022, y el traslado de la demanda con sus anexos, efectuado a través del 
correo electrónico del demandado, por parte del apoderado judicial del extremo 
demandante, el día 14 de septiembre de 2022, con respeto, me dirijo ante usted, 
dentro del término de ley, con el fin de contestar la Demanda Ejecutiva de Mínima 
Cuantía, insaturada por el señor, COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y 
DEL AGRO, “COOSERVAGRO”, a través de apoderado judicial,  en contra del 
señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, de la siguiente manera:  

 
A LOS HECHOS 

 
PRIMERO: Es cierto, que mi representado, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, es 
un asociado de la Cooperativa, “COOSERVAGRO”. 
 
SEGUNDO: No es cierto. Su señoría, como puede apreciarse en la letra de 
cambio acompañada con la demanda ejecutiva, no se observa que mi 
representado, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, se haya comprometido a cancelar 
la supuesta obligación en la ciudad de Santa Marta. 
 
TERCERO: Es materia de prueba, lo cual deberá ser ventilado en el presente 
proceso ejecutivo. 
 
CUARTO: No es cierto señora juez, que mi representado, señor, JUAN JOSE 
PIANETA GARCIA, haya incumplido con la supuesta obligación que alega el 
extremo demandante. Su señoría, como puede apreciarse en la letra de cambio 
objeto de recaudo judicial, no se evidencia que mi patrocinado, JUAN JOSE 
PIANETA GARCIA, se haya comprometido u obligado a pagar el supuesto capital 
en una sola cuota, el día 26 de agosto del año 2021. 
 
QUINTO: Señora juez, no es cierto que mi prohijado, señor, JUAN JOSE 
PIANETA GARCIA, haya incumplido con el pago oportuno de las cuotas pactadas 
con la letra de cambio objeto de recaudo judicial. Por lo tanto, no es cierto, que mi 
representado, haya incurrido en mora alguna, en relación con la supuesta 
obligación.  
 
 
 
 
 
 



Su señoría, lo que si es cierto, y se observa con la demanda, es una serie de 
inconsistencias entre la letra de cambio objeto de recaudo judicial y los hechos de 
la demanda, debido a que en el hecho cuarto de la demanda, la demandante, 
indicó que mi patrocinado, se obligó a pagar el capital en una sola cuota, y en el 
hecho quinto de la demanda, la demandante, estableció que mi representado, no 
dio cumplimiento oportuno de las cuotas pactadas en la letra de cambio.  
 
En tal virtud, es preciso señalar que en el presente proceso ejecutivo, no se 
deduce la existencia de una obligación actual, clara, expresa y exigible en contra 
de mi representado, JUAN JOSE PIANETA GARCIA. 
 
 
SEXTO: No es un hecho. Es un trámite de ley, necesario para que el apoderado 
del extremo demandante, actúe y ejerza la respectiva representación e intereses 
de la cooperativa demandante, en el presente proceso. 
 

A LAS PRETENSIONES 
 
A LA PRIMERA PRETENSION: Me opongo a la misma, teniendo en cuenta que 
no es cierto señora juez, que mi representado, señor, JUAN JOSE PIANETA 
GARCIA, haya aceptado una letra de cambio, en favor de la  COOPERATIVA 
“COOSERVAGRO”, por un valor de TRECE MILLONES DE PESOS, ($ 
13.000.000).  
 
Además, se observa con la demanda, una serie de inconsistencias entre la letra 
de cambio objeto de recaudo judicial y los hechos de la demanda, debido a que en 
el hecho cuarto de la demanda, la demandante, indicó que mi patrocinado, se 
obligó a pagar el capital en una sola cuota, y en el hecho quinto de la demanda, la 
demandante, estableció que mi representado, no dio cumplimiento oportuno de las 
cuotas pactadas en la letra de cambio. 
 
A LA SEGUNDA PRETENSION: Me opongo a la misma, teniendo en cuenta que 
no es cierto señora juez, que mi representado, señor, JUAN JOSE PIANETA 
GARCIA, haya incurrido en mora, por la suma de TRESCIENTOS SETENTA Y 
NUEVE  MIL PESOS, ($ 379.000).  
 
Su señoría, como bien es cierto, con los hechos de la demanda y de lo que 
evidencia en la letra de cambio objeto de recaudo judicial, se observan muchas 
inconsistencias, si en realidad para el pago del capital, se pactó una sola cuota, o 
diversas cuotas 
 
A LA TERCERA PRETENSION: Me opongo a la misma, debido a que no es cierto 
señor juez, que mi representado, señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, haya 
aceptado una letra de cambio, en favor de la COOPERATIVA 
“COOSERVAGRO”, por un valor de TRECE MILLONES DE PESOS, ($ 
13.000.000).  
En tal virtud, en el presente proceso ejecutivo, no se deduce la existencia de una 
obligación actual, clara, expresa y exigible en contra de mi representado, JUAN 
JOSE PIANETA GARCIA. 
 

 
 
 
 
 
 
 



EXCEPCIONES DE MERITO Y/O DE FONDO 
 

PRIMERA: INEXISTENCIA DE LA OBLIGACION DE PAGAR LA SUMA DE 
DINERO ESTABLECIDA EN LA LETRA DE CAMBIO OBJETO DE RECAUDO 
JUDICIAL. 
 
Señora juez, mi representado, señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, no 
adeuda, a la cooperativa, COOSERVAGRO, la suma de dinero de TRECE 
MILLONES DE  PESOS, ($ 13.000.000), establecida en la letra de cambio, objeto 
de recaudo judicial. 

Se observa con la demanda, una serie de inconsistencias entre la letra de cambio 
objeto de recaudo judicial y los hechos de la demanda, debido a que en el hecho 
cuarto de la demanda, la demandante, indicó que mi patrocinado, se obligó a 
pagar el capital en una sola cuota, y en el hecho quinto de la demanda, la 
demandante, estableció que mi representado, no dio cumplimiento oportuno de las 
cuotas pactadas en la letra de cambio. 
 
Por lo tanto, en este proceso ejecutivo, no se deduce la existencia de una 
obligación actual, clara, expresa y exigible en contra de mi poderdante, JUAN 
JOSE PIANETA GARCIA.  
 
De conformidad con las razones expuestas, respetuosamente, solicito a la señora 
juez, se sirva declarar probada la presente excepción de mérito. 
 

SEGUNDA: EXCEPCION DE COBRO DE LO NO DEBIDO. 

Su señoría, lo pretendido por la cooperativa, COOSERVAGRO, con su demanda, 
no es procedente, teniendo en cuenta que no es cierto, que mi representado, 
señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, haya aceptado una letra de cambio, en 
favor de dicha cooperativa, por un valor de TRECE MILLONES DE PESOS, 
($13.000.000).  
 
Señora juez, con la demanda, una serie de inconsistencias entre la letra de 
cambio objeto de recaudo judicial y los hechos de la demanda, debido a que en el 
hecho cuarto de la demanda, la demandante, indicó que mi patrocinado, se obligó 
a pagar el capital en una sola cuota, y en el hecho quinto de la demanda, la 
demandante, estableció que mi representado, no dio cumplimiento oportuno de las 
cuotas pactadas en la letra de cambio. 
 
En tal virtud, es preciso manifestar que en el presente proceso ejecutivo, no se 
deduce la existencia de una obligación actual, clara, expresa y exigible en contra 
del señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA. De acuerdo con lo anteriormente 
expuesto, con respeto solicito al juzgado, que declare probada la excepción de 
merito de cobro de lo no debido. 
 
TERCERA: EXCEPCION DE TEMERIDAD Y/O MALA FE. 
 
Teniendo en cuenta que la cooperativa, COOSERVAGRO, inicio el presente 
proceso ejecutivo, en base a una letra de cambio que presenta inconsistencia, con 
respecto de los hechos de la demanda y de manera deliberada, hizo que el 
despacho haya proferido auto de mandamiento de pago y decretado medidas 
cautelares. 
 
 
 



Esta situación viene afectando el patrimonio económico de mi representado, 
JUAN JOSE PIANETA GARCIA, hasta el punto de que en favor de dicha 
cooperativa, el pagador de mi poderdante, está haciendo descuentos por libranza, 
por la misma obligación que la cooperativa demandante, alega con la presente 
demanda. Con fundamento en las argumentaciones expuestas, pruebas aportadas 
y solicitadas, con respeto pido al despacho, que declare probada la presente 
excepción de mérito. 
 
CUARTA: EXCEPCION DE ENRIQUECIMIENTO SIN CAUSA. 
 
Señora juez, la cooperativa, COOSERVAGRO, de manera deliberada, hizo que el 
despacho haya proferido auto de mandamiento de pago y decretado medidas 
cautelares, en contra de mi patrocinado, y esta tratando de manera premeditada 
aumentar su patrimonio económico sin causa alguna que lo justifique, a la vez que 
ha originado perjuicios y un detrimento al patrimonio del señor, JUAN JOSE 
PIANETA GARCIA. 
 
Con base a las argumentaciones expuestas, pruebas aportadas y solicitadas, con 
respeto pido al despacho, que declare probada la presente excepción de mérito. 
 
QUINTA: EXCEPCION GENERICA. 
 
Su señoría, en el evento que durante el desarrollo del proceso se prueben hechos 
que constituyan excepción, con respeto solicito que así se declare por el despacho 
oficiosamente al momento de proferir la respectiva sentencia, de acuerdo con lo 
previsto en el articulo 282 del Código General del Proceso. 
 

PETICIONES 
 
PRIMERA: Declarar probadas las siguientes excepciones de mérito; 
INEXISTENCIA DE LA OBLIGACION DE PAGAR LA SUMA DE DINERO 
ESTIPULADA EN LA LETRA DE CAMBIO OBJETO DE RECAUDO JUDICIAL, 
COBRO DE LO NO DEBIDO, TEMERIDAD Y/O MALA FE, ENRIQUECIMIENTO 
SIN CAUSA Y LA EXCEPCION GENERICA DE QUE TRATA EL ARTICULO 282 
DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO. 
 
SEGUNDA: Consecuencialmente, dar por terminado el presente proceso.  
 
TERCERA: Ordenar el levantamiento de las medidas cautelares que pesan sobre 
el sueldo  o bienes del ejecutado, procediendo a las comunicaciones del caso.  
 
CUARTA: Condenar en costas del proceso y agencias en derecho a la parte 
demandante.  
 
QUINTA: Condenar en perjuicios al extremo demandante. 

 
FUNDAMENTOS DE DERECHO 

 
Artículos 29 Constitucional, 96 Código General del Proceso y 689 del Código de 
Comercio.   

 
 
 
 
 
 
 



PRUEBAS 
 
PRIMERA: Decretar el testimonio del Docente, señor, TEOBALDO ENRIQUE 
ACUÑA GARIZADO, mayor de edad, identificado con la cedula de ciudadanía Nº 
85.201.551. Residente en la Carrera 2 con Calle 1 N° 53, Barrio Abajo del 
Municipio de Santa Ana, Magdalena, celular: 3022934229. 
 
Lo anterior, para que declare todo cuanto sepa respecto de los hechos de la 
contestación de la demanda, en especial lo relativo a la letra de cambio, su valor y 
demás detalles de interés para el extremo demandado y claridad del proceso, 
quien podrá ser notificado a través del número celular: 3022934229. Correo 
electrónico; j.royerojimenez32@gmail.com 
 
SEGUNDA: Interrogatorio de Parte: Decretar, señalar fecha y hora, para que la 
Doctora, INGRIS JAQUELINE MARTINEZ DE LOS REYES, en su condición de 
representante legal de la COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL 
AGRO, “COOSERVAGRO”, absuelva el interrogatorio de parte oral, que 
personalmente y en audiencia pública virtual, le formularé. Lo anterior con el 
objeto de esclarecer los hechos y la realidad del presente proceso. 
 
TERCERA: Copias de comprobantes o desprendibles de pago del Docente, señor, 
JUAN JOSE PIANETA GARCIA. 
 
CUARTA: Copia del derecho de petición formulado por el señor, JUAN JOSE 
PIANETA GARCIA, ante la cooperativa, COOSERVAGRO. 
  

ANEXOS 
 

Me permito anexar poder a mi conferido por el señor, JUAN JOSE PIANETA 
GARCIA, y demás documentos señalados en el acápite de pruebas. 

 
NOTIFICACIONES 

 
El demandado, señor, JUAN JOSE PIANETA GARCIA, las recibirá en Calle 10 A  
N° 8 – 34, Barrio Santander, del Municipio de Santa Ana Magdalena, o través del 
correo electrónico; juan.pianeta@hotmail.es - celular: 3146486597. 
 
El suscrito apoderado judicial, en la Carrera 2 N° 1 – 24, Barrio Abajo del 
Municipio de Santa Ana Magdalena, o a través del correo electrónico; 
dumarmatutematute@gmail.com – celular: 3106825095. 
 
Atentamente, 

 
 
DUMAR MATUTE MATUTE. 
CC. 19.768.139, Mompox, Bolívar. 
TP. 201607, C. S. de la Judicatura.  
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Se斤Ora.

JUEZ SEGUNDO PROM!SCUO MUNICIPAL DE SAN丁A ANA MAGDALENA.

E,　　S.　　D,

ASUNTO: OTORGAMiENTO DE PODER ESPECIAL

JUAN JOSE PIANETA GARCIA, mayO「 de edad, identificado como apa「ece al pie

de mi fi「ma, COn domic掴o actual en el Municipio de Santa Ana Magdaiena, PO「

medio del p「esente escrito, ie manifiesto que confie「o pode「 especiai, amPlio y

Suficiente ai Docto「, DUMAR MATUTE MA丁U丁E, mayO「 de edad, identificado como

apa「ece al pie de su firma, domic航ado en Santa Ana MagdaIena, abogado titulado

e insc「ito, PO巾ado「 de la Tarjeta P「ofesional NO 201607, dei Consejo Supe「io「 de ia

judicatu「a, Pa「a que en mj nomb「e y representaci6n, eje「Za la defensa de mis

iegitimos de「echos e intereses dentro del PROCESO EJECUTiVO, radicado bajo ei

nume「O 2022 -00035 - 00, que Cu「Sa ante Su despacho, fo「muiado en mj cont「a po「

ia COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AGRO, “COOSERVAGRO”.

EI Docto「, DUMAR MATU丁E MA丁UTE, queda ampliamente facuitado para

notifica「se po「 conducta conciuyente, COnteSta「 Ia 「espectiva demanda, aPOrtar y

SOlicita「 p「uebas, P「OPOne「 eXCePCiones, COnC航a「, 「eCibi「, 「enunCia「, 「eaSumir,

SuStitui「, inte「pone「 recursos, nuiidad, aSistir a ias audiencias de rigo「, y en gene「ai

COn tOdas aqueiIas necesa「ias pa「a ei buen desempe吊o dei mandato, de

COnformidad con io p「evisto en ei a面cuIo 77 dei C6digo Gene「aI dei P「oceso,

Sirvase 「econoce「 Pe「SOne「ia ju「idica a mi apode「ado en los te「minos y para Ios

efectos del pode「 conferido.

Atentamente ,

図圏JUAN JOSE PiANETA GARCIA.

CC. 85.201.803, Santa Ana, Magdaiena,

Acepto,

DU州AR MATUTE

CC, 19,768.139, Mompox, Boiiva「.

丁P. 201607, C. S. de ia Judicatura,

、
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い
ご
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DIしIG各NCIA DE PRESENTACi6N P駅SONAL

Articuio 2.2.6.1.2.4.1 del Decreto IO69 de 2015

En Ia ciudad de Santa Ana. Departamento de Magdalena. Repab=ca de CoIombia, eI veintiocho (28) de

septiembre de dos mjI veintidos (2O22), en Ia Notaria Oni鎗del CircuIo de Santa Ana, COmPareCi6: 」UAN 」OSE

PiAN∈TA GARCIA, identificado con C6dula de Ciudadanfa / NUIP 85201803, PreSent6 el documento di「igido a

」UEZ SEGUNDO PROMISCUO MUNiCIPAしDE SANTA ANA MAGDAしENA ・POD駅- γ manifest6 que Ia fi「ma que

aparece en eI presente documento es suγa γ aCePta el contenido dei mismo como cierto.

醒圏図
一一-置-Firmaaut6g「afa一・一一一

Conforme aI Articuio 18 del Decreto - Leγ 019 de 2012, eI compareciente fue identificado mediante cotejo

biom6trico en ifnea de su hue=a dact=ar con la informaci6n biogr5fica y biom6trica de la base de datos de la

Regist「adurfa Nacional dei Estado C刷.

Acorde a la autorizaci6n deI u§uario, Se dio t「atamiento legal reIacionado con la protecci6n de sus datos

PerSOnales γ Ias politicas de seguridad de ia informaci6n establecidas por la Registradurfa NacionaI deI Estado

CiviI.

囲

JUふ/O MA膚7海lAβ/OS DE LA HOZ

Notario Onico dei CircuIo de Santa Ana, Depa競amento de Magdalena

〔bnsu/te este documento en www.no調ridsegum.com.co

Mimero t)nico de 7ねnsocc/d" r7me1851v6zg



 

Santa Ana enero 20 de 2022 

 

Señores: 

COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AGRO “COOSERVAGRO” 

 

Asunto: DERECHO DE PETICIÓN EN INTERES PARTICULAR 

 

Yo, JUAN JOSÉ PIANETA GARCÍA, identificado con cédula de ciudadanía número 85201803 

expedida en el municipio de Santa Ana y domiciliado en la calle 3 N° 7B-21 de la ciudad de 

Santa Ana, en ejercicio del derecho de petición que consagra el artículo 23 de la Constitución 

Política de Colombia, Ley 1755 del 30 de junio de 2015 y demás normas concordantes, por 

medio del presente me permito solicitar se atienda la petición que más adelante formulare, de 

conformidad a los siguientes  

 

HECHOS: que en el mes de marzo del año 2020  realice un crédito con la mencionada 

cooperativa. 

 

- Que por dificultades  económicas se dejó de cancelar las cuotas pactadas. 

 

- En reiteradas ocasiones solicite comunicarme con la gerencia de la cooperativa para llegar a 

u acuerdo de pago y no fue atendida la petición. 

 

-  Solicitud de certificación de deuda sin responder enviada 13 de diciembre de 2021  

 

- COOSERVAGRO ha recibido de mi parte la suma de tres millones ochocientos cuarenta y un 

mil doscientos pesos $ 3.841.200, por los descuentos a su favor 9 cuotas por nómina y dos 

cuotas que descontaron anticipadamente al momento del desembolso del crédito 

  

 Por lo tanto con base en lo esbozado en el acápite anterior, solicito la siguiente  

 

PETICIÓN: 

-  Facilitar copia de la libranza del crédito en mención.  

- Facilitar copia de la liquidación del crédito donde se refleje las cuotas pagadas del 

crédito, la amortización del capital y lo correspondiente a intereses. 

- Copia del recibo o certificado del valor consignado por concepto del crédito. 

- Darme  información de las 11 cuotas canceladas por valor de tres millones ochocientos 

cuarenta y un mil doscientos   

ANEXOS: Para los efectos pertinentes, anexo los siguientes soportes y documentos:  

 

- Copia de los desprendibles de pago donde se refleja el pago de las cuotas del crédito.  

 

- Solicitud de certificación de deuda enviada 13 de diciembre de 2021.  

 

 

NOTIFICACIONES: Recibiré notificaciones en la Calle 3 N° 7B-21, correo electrónico 

juan.pianeta@hotmail.es  celular 314 648 65 97 

 

 

 

 

 
  
Juan José Pianeta García  
CC N° 85 201 803 de Santa Ana   
Cel 3146486597 
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.441.918,00 Periodo pago 1 ene. 2020 a 31 ene. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:05 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   34.419,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   2.483.406,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   1.147.306,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 293.300,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.000,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 100.000,00

MICROCRE MICROCREDIT S.A.S.   0,00 391.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 34.419,00

 Totales:     3.665.131,00 2.590.870,00

Neto a pagar: 1.074.261,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.441.918,00 Periodo pago 1 feb. 2020 a 29 feb. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:09 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

SUEBA Sueldo Basico   3.441.918,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 275.400,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 100.000,00

MICROCRE MICROCREDIT S.A.S.   0,00 391.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 34.419,00

 Totales:     3.441.918,00 2.535.970,00

Neto a pagar: 905.948,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 mar. 2020 a 31 mar. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:11 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   34.783,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   262.926,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.478.244,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 302.100,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 38.000,00

APFAT Aporte Tercera Parte Fondo Prest. Ascenso/Aumento  NULL 0,00 94.924,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 100.000,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.775.953,00 2.657.442,00

Neto a pagar: 1.118.511,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 abr. 2020 a 30 abr. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:11 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   13.665,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   2.497.797,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   1.366.453,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 310.300,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 39.000,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.877.915,00 2.820.918,00

Neto a pagar: 1.056.997,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 may. 2020 a 31 may. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:12 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 301.200,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.800,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.763.957,00 2.810.618,00

Neto a pagar: 953.339,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 jun. 2020 a 30 jun. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:12 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

BONIPEG Bonificacion Pedagogica   559.004,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 345.900,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 43.400,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     4.322.961,00 2.860.918,00

Neto a pagar: 1.462.043,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio

Cordial saludo. Me permito solicitar se haga llegar el siguiente mensaje a docentes, directivos docentes y administrativos con cargo al SGP educación: -
Ingresa a www.sigep,gov.co registra y/o actualiza la información de Hoja de Vida y Declaración de Bienes y Rentas, si no tiene la contraseña actualiza los
datos personales en el Formato dispuesto en la página wwww.sedmagdalena.gov.co, plazo máximo 30 de septiembre de 2020- Gracias por la atención Rosalia
Llanes 
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 jul. 2020 a 31 jul. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:13 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 301.200,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.800,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.763.957,00 2.840.618,00

Neto a pagar: 923.339,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio

-Ingresa a www.sigep,gov.co registra y/o actualiza la información de Hoja de Vida y Declaración de Bienes y Rentas, si no tiene la contraseña actualiza los
datos personales en el Formato dispuesto en la página wwww.sedmagdalena.gov.co, A partir de septiembre cambia el procedimiento para el tramite de
libranzas, atentos a la información que se publicará en wwww.sedmagdalena.gov.co 
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 ago. 2020 a 31 ago. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:13 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 301.200,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.800,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMJCO Embargo Porcentaje Judicial Cooperativa   0,00 1.027.487,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.763.957,00 2.868.105,00

Neto a pagar: 895.852,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 sept. 2020 a 30 sept. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:14 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 301.200,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.800,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMJCO Embargo Porcentaje Judicial Cooperativa   0,00 1.027.487,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.763.957,00 2.868.105,00

Neto a pagar: 895.852,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.726.690,00 Periodo pago 1 oct. 2020 a 31 oct. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:22 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   37.267,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.726.690,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 301.200,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.800,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMJCO Embargo Porcentaje Judicial Cooperativa   0,00 1.027.487,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 37.267,00

 Totales:     3.763.957,00 2.868.105,00

Neto a pagar: 895.852,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 4.244.314,00 Periodo pago 1 jun. 2021 a 30 jun. 2021
Fecha Expd 24 mar. 2022 11:31 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 14

BONIPEG Bonificacion Pedagogica   636.647,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   447.642,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   3.819.883,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 392.400,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 49.200,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA   0,00 195.833,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMBAL Embargo Alimentos Salarios Porcentaje   0,00 2.231.286,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 42.443,00

 Totales:     4.904.172,00 3.969.680,00

Neto a pagar: 934.492,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 4.398.643,00 Periodo pago 1 dic. 2021 a 31 dic. 2021
Fecha Expd 24 mar. 2022 11:35 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 14

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   10.997,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   3.923.269,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   733.107,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 373.400,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 47.000,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMBAL Embargo Alimentos Salarios Porcentaje   0,00 2.123.487,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 43.986,00

 Totales:     4.667.373,00 3.751.391,00

Neto a pagar: 915.982,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 3.441.918,00 Periodo pago 1 ene. 2020 a 31 ene. 2020
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:08 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 13

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   34.419,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   2.483.406,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   1.147.306,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 293.300,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 37.000,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

COEDI Cooedumag Imprevistos  N 0,00 1.000.000,00

CREDIMED COOPERATIVA DE CREDITOS MEDINA  CREDIMED 0,00 195.833,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 120.000,00

CONEM Coorcredifam O Nestor Martinez  N 0,00 45.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 100.000,00

MICROCRE MICROCREDIT S.A.S.   0,00 391.000,00

SERVICOL SERVICOL JSYS S.A.S   0,00 60.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 34.419,00

 Totales:     3.665.131,00 2.590.870,00

Neto a pagar: 1.074.261,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 4.788.755,00 Periodo pago 1 may. 2022 a 31 may. 2022
Fecha Expd 19 sept. 2022 09:59 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 14

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   119.719,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   4.788.755,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 392.700,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 49.200,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMBAL Embargo Alimentos Salarios Porcentaje   0,00 2.233.287,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 47.888,00

 Totales:     4.908.474,00 3.886.593,00

Neto a pagar: 1.021.881,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 4.788.755,00 Periodo pago 1 jul. 2022 a 31 jul. 2022
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:01 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 14

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   107.747,00 0,00

PGVAC Pago Sueldo De Vacaciones   519.197,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   4.309.880,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 395.000,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 49.400,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMBAL Embargo Alimentos Salarios Porcentaje   0,00 2.246.212,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

RTFSA Retención En La Fuente Por Salarios   0,00 7.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 47.888,00

 Totales:     4.936.824,00 3.909.018,00

Neto a pagar: 1.027.806,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio
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SECRETARIA DE EDUCACION DEPARTAMENTAL DE MAGDALENA

800103920-6
Humano en Linea

Nombre PIANETA GARCIA JUAN JOSE Documento 85201803
Esquema Primaria Centro Costo Inst. Educat. Dptal. Tecnica Rafael Jimenez

Altahona
Basico 4.788.755,00 Periodo pago 1 ago. 2022 a 31 ago. 2022
Fecha Expd 19 sept. 2022 10:01 Cargo Docente de aula
Niv. Contratacion Propiedad Grado 14

BONIDOC Bonif. Mensual Docentes   119.719,00 0,00

SUEBA Sueldo Basico   4.788.755,00 0,00

APFPM Aporte Empleado Fondo Prest. Magisterio 8%  NULL 0,00 392.700,00

APFSM Aporte Empleado Fondo Solidaridad Magisterio  NULL 0,00 49.200,00

COLCAP COLCAPITAL VALORES S.A.S.  COLCAP 0,00 297.318,00

COEDA Cooedumag Aportes  N 0,00 17.000,00

SERVAGRO COOPERATIVA DE SERVICIOS VARIOS Y DEL AG  SERVAGRO 0,00 150.000,00

AGROEXT COOSERVAGRO EXTRAORDINARIO  SERVAGRO 0,00 349.200,00

EMBAL Embargo Alimentos Salarios Porcentaje   0,00 2.233.287,00

MICROCRD MICROCREDIT S.A.S. CREDITO   0,00 350.000,00

RTFSA Retención En La Fuente Por Salarios   0,00 7.000,00

SINED Sindicato Edumag  N 0,00 47.888,00

 Totales:     4.908.474,00 3.893.593,00

Neto a pagar: 1.014.881,00

Fondos: Cesantias:F. Prestaciones Soc Del Magisterio


